

除了燃爆的比赛,还有“性别大战”、“社区足球宝贝评选”等邀你一起来玩

定好闹钟 第三届“踢球去”报名要靠抢

本报记者 宗倩倩

清明节前,第三届“踢球去”社区足球联赛先放了个小剧透,就已经吸引了不少球队跃跃欲试,纷纷来询问具体报名时间,看来一年一届的周期,还是让大家等了太久。

不用等了,就是今天,第三届“踢球去”社区足球联赛报名正式开启。下午一点整,请关注浙江24小时“天天球友会”栏目或者钱江晚报官方体育微信“天天球友会”的推送,点击文内链接,填写相关信息报名。



第三届“踢球去”社区足球联赛由杭州绿城足球俱乐部、钱江晚报、绿城中国主办,东芝空调协办,双城文体承办。这个致力于打造杭州市影响力最大最正规最专业的民间足球赛事,这个春天,将迎来第三届。

第一届,巴乔为首场比赛开球,第二届,在冈田武史的见证下启动,如今已经代表绿城队征战中甲联赛的高华泽、吴伟等也都曾做过联赛的球星卡,与参赛的业余踢球爱好者同场竞技。

这些都一点点见证了“踢球去”的成长与壮大。其实,“踢球去”一直想为球迷们带去最专业的联赛,不论是裁判、赛制还是球星卡,都得到了参赛球队的好评。

第三届将于5月6日开幕,6月3日闭幕。赛事仍然是七人制,规模仍然是32支球队进行厮杀。但今年第三届的“踢球去”社区联赛也将全面升级,带大家玩点更厉害的。

有没有想过业余男足和专业女足,哪个

会更胜一筹呢?这届“踢球去”会给你答案,联赛结束后,会从所有队伍中挑选球员组成一支“踢球去全明星队”,这支队伍集结了杭州业余足球圈的佼佼者,而他们将与专业女足队伍——莱茵女足来一场正式的较量。

联赛也请来了浙江省足协的专业裁判,保证赛事的公平公正。金球奖、金靴奖、总冠军的奖项加上现场直播等元素,会给球迷一个满满的仪式感的业余联赛。不仅可以满足你踢一场球的愿望,也可以满足你体验一把当球星的快感。

场外,联赛还将进行“社区足球宝贝”的评选,除了自己参赛,可以拉上自己的小宝贝

一起组成绿茵场上的最佳亲子档,不仅可以享受拍摄大片登上“踢球去”海报,小宝贝还可以加入钱江晚报小体育记者俱乐部,并享受免费参加“绿城足球夏令营”的机会。

报名截止时间是4月10日。本次活动共计招募32支球队,以报名先后顺序,报满即止。如有球队不符合相关报名要求,将由后续球队依照报名顺序递补参赛。

这个火爆的业余足球赛,名额绝对是手慢无,一定要定好闹钟,关注推送!

同时感谢杭州糖果盒足球场和卡尔美对赛事的支持。

“踢球去”也在一年年地壮大和升级。

郑思维被傅海峰“钦点”,搭档冲击大马公开赛

广东老司机搭配浙江小鲜肉,这对组合有的看

本报讯 傅海峰,当今世界羽坛标志性人物之一;郑思维,里约奥运后中国羽毛球队最炙手可热的新秀。两大双打高手,一个34岁,一个20岁,他们如今第一次在世界大赛联手,冲击本周正在举行的马来西亚公开赛。

4月6日晚,马来西亚羽毛球公开赛展开八分之一决赛。在男双的一场比赛中,浙江选手郑思维和搭档傅海峰再接再厉,2比0轻取东道主一对年轻组合,挺进8强。

傅海峰和郑思维是生平第一次在世界大赛中合作。在5日的32强比赛中。两人历经苦战,2比1淘汰了2016年全英赛男双冠军俄罗斯组合。两场均获得胜利的比赛结果,宣示了二人的联手确实值得期待。

“这次和郑思维合作,可能是队里考虑让我和他试着打一打吧。这小子男双一直都不错,混双也看到了成绩,手上的技术、东西都很不错。”傅海峰评价和郑思维的搭档。

能和傅海峰合作,郑思维坦言之前也没有想过。他曾认为自己和蔡赟的球风有一定相似之处,这次能和“风云组合”犹存的“宝哥”(傅海峰)联袂,自然非常开心。”我明显感觉到的是,无论是领先、落后还是反超,我觉

得他在身边,我会更加镇定一点、自信一点,心很定。”郑思维说,“我觉得宝哥不管现在年龄多大,还是很愿意和我们去竞争,我很欣赏他这种不服输的劲。”

傅海峰是连续两届奥运会羽毛球男子双打金牌得主,而郑思维才刚刚担当大任。两人年龄相差14岁,熟悉羽毛球运动的球迷们都明白,一般不会有年龄差距如此之大的选手合作。而他们搭档出战马来西亚超级赛,肯定不会是中国羽毛球队心血来潮的安排,应该有着比较明确的目的。

“两人的这次搭档,也不是完全没有先兆,应该是傅海峰提出来的建议。”国家羽毛球队专家组成员、浙江羽毛球队总教练王小明的介绍说。早在三年前,郑思维曾经被浙江队租借到广东打羽超联赛,那时两人曾有几次合作,傅海峰对小郑印象深刻。“傅海峰后场强,郑思维前场灵动快速多变,两个人的技术特点确实互补性很强。”

王小明分析,让傅海峰搭档郑思维,从短期看应该是着眼于5月份的苏迪曼杯混合团体赛,现在男双群雄纷争,中国队现有组合谁都没有把握获胜,多保留一分让傅海峰上场的可能



性,就多一分把握。而从长期看,无论是全运会还是汤姆斯杯,都会是傅海峰坚持下去的理由。

宝哥不退役,球迷最开心。而最适合和他搭档的,眼下看郑思维是非常不错的选择。还是王小明一语中的:“最主要看伤病,以傅海峰现今的身体状况看,确实很难。如果傅海峰能够克服伤病,我们也乐见其成!”

本报记者 方海